
PERFORMANCE 
CHARCOAL GRILL 780 
Модель 16302039







СПИСОК ДЕТАЛЕЙ

Код КодКол-во Кол-воОписание Описание
Крышка в сборе

Колеса с фиксатором

1 1

14 2

Петли крышки

Левая передняя ножка

2 2

15 1

Ручка крышки

Левая задняя ножка

3 1

16 1

Термометр6 1
Накладка термометра7 1

Вентиляционная заслонка крышки8 2

Решетка для подогрева9 1

Ручка для снятия решетки11 1

Правая передняя ножка12 1
Правая задняя ножка13 1

Основная решетка10 4

Накладки ручки4 2
Табличка с логотипом5 1

Колеса

Втулка подъемника

19 2

29 1

Передняя панель жаровни

Ручка дверцы

20 1

30 1

Задняя панель жаровни

Ручка подъемника

21 1

31 1

Левая боковая панель жаровни

Угольный лоток с разделителями

Саморегулятор угольного лотка 

22 1

32

33

1

1

Вентиляционная заслонка жаровни24 2

Зольник25 1
Левое пристолье26 1

Правая боковая панель жаровни23 1

Правое пристолье

Нижняя полка17 1

27 1

Ось

Дверца

18 1

28 1



Вентиляционная заслонка жаровни

Зольник

Внимание: боковые панели крепятся с внутренней 
стороны передней и задней стенки











10



11



12

Болт 1/4-20х1/2

Болт 1/4-20х1/2

Контргайка 1/4-20

Палец

Шпилька

Втулка

Прокладка

Шайба

Вспомогательное приспособление

Гайка 1/4-20


